



Информационный Центр
по Правам Человека



Выбор
МОЛОДЫХ



Empowered lives.
Resilient nations.

Pentru difuzare imediată

Comunicat de presă

Astăzi, 26 octombrie 2012, începe implementarea proiectului de instruire și stagiu în domeniul dezvoltării umane și lucrului la nivel local cu femeile și bărbații din grupurile vulnerabile de pe ambele maluri ale râului Nistru. Proiect care se va desfășura pe parcursul a unei perioade de 10 luni. La finele acestui proiect, 20 activiști comunitari vor aplica în practică cunoștințele acumulate prin desfășurarea activităților de abilitare și suport pentru locuitorii regiunilor rurale, inclusiv din regiunea nistreană, cu scopul de a identifica soluții pentru cele mai stringente probleme ale localității privite din perspectiva dimensiunii umane. Lucrul în comun al activiștilor va contribui la promovarea încrederii dintre cele două maluri ale Nistrului și stabilirea unor relații de colaborare.

În cadrul acestui proiect, participanții vor participa la cursuri de instruire de 2-3 zile, în domeniul dezvoltării umane și a lucrului la nivel local cu femeile și bărbații din grupurile vulnerabile, iar ulterior la cursurile de specializare, desfășurate lunar pe parcursul a unei zile, cu următoarele tematici: formarea grupurilor locale, participare socială și comunitară, planificare strategică, lucrul cu proiectele, dimensiunea umană, egalitatea de gen, ș.a.

În paralel cu cursurile teoretice, participanții vor avea posibilitatea de a parcurge un curs de stagiere cu o durată de 8 luni, în cadrul căruia vor desfășura activități practice în aceste localități cu scopul de a identifica soluții pentru cele mai stringente probleme privite din perspectiva dimensiunii umane.

Participanții acestui proiect vor fi locuitori din regiunea nistreana, a zonei de securitate, a unității teritorial administrative Găgăuz Yeri, localitățile rurale preponderent populate de către grupuri de bulgari și ucraineni, precum și locuitorii altor comunități din Republica Moldova, interesați în acest proiect.

Proiectul este implementat de către Centrul de Informare în Domeniul Drepturilor Omului în parteneriat cu ONG-urile Centrul de Dezvoltare și Susținere a Inițiativelor Comunitare „Rezonance” și „Alegerea Tinerilor”, în cadrul proiectului „Dezvoltarea potențialului de extindere a posibilităților pentru femeile și bărbații din grupurile vulnerabile și dezvoltării umane pe ambele maluri ale Nistrului”, cu asistența Programului „Susținerea Măsurilor de Promovare a Încrederii”, finanțat de Uniunea Europeană și cofinanțat și implementat de Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD).

Informație de contact:

Ecaterina Balan, vice-director Centrul pentru Informare în Domeniul Drepturilor Omului, tel. (+22) 830 780, mob. (+ 373) 69 731 765, e-mail: media@cido.org.md.